

## Errata

In the July 2001 issue of the *Journal*, in the report “Leber Congenital Amaurosis and Retinitis Pigmentosa with Coats-Like Exudative Vasculopathy Are Associated with Mutations in the Crumbs Homologue 1 (*CRB1*) Gene,” by den Hollander et al. (69:198–203), there are two

errors in table 1: allele 1 in patient 12872 should be 4127G→A (not 4127G→T), and allele 2 in patient 16968 should be 2977+5G→A (not 2978+5G→A). The authors regret these errors.

---

In the August 2001 issue of the *Journal*, in the article “The Tumor-Necrosis-Factor Receptor–Associated Periodic Syndrome: New Mutations in *TNFRSF1A*, Ancestral Origins, Genotype-Phenotype Studies, and Evidence for Further Genetic Heterogeneity of Periodic Fevers,” by Aksentijevich et al. (69:301–314), there is an error in the DNA-sequence electropherogram (fig. 2)

shown for the R92Q mutation. Both R92Q panels (mutant and normal) show the sequence of a single-nucleotide polymorphism that resides in intron 5 of *TNFRSF1A*. The R92Q nucleotide change described in table 1 is correct and should be used as a reference for this mutation. The authors regret this error.

---

In the October 2001 issue of the *Journal*, in the article “Mutations in a Novel Gene with Transmembrane Domains Underlie Usher Syndrome Type 3,” by Joensuu et al. (69:673–684), there was an error in the GenBank

accession number for the 207-kb contig sequence, in the Electronic-Database Information section, on page 682. The accession number should be AF411849, rather than AF388363. The authors regret this error.

---

In the October 2001 issue of the *Journal*, in the article “The Frequency of Hereditary Defective Mismatch Repair in a Prospective Series of Unselected Colorectal Carcinomas,” by Cunningham et al. (69:780–790), there are

two errors in table 4: for both patient 403 and patient 209, the entry in the “No. of Other HNPCC Cancers in Family” column should be 1 (not 0). The authors regret these errors.